Bapuant KPNeQ
1. Pemnre cucreMy TMHEWHBIX ypaBHEHHH a) MTpu oMoly paBuia Kpamepa 0) metona
l'aycca C) MaTpUYHBIM MeTO0M. OTBET 3aNUIIUTE B BUAE JECITHUYHBIX APOOCH.

3x-5y=-6
2y+8x—-5z=3

3-2x-y=-z
2. BrruucnuTe onpeaenuTens MaTPULIbL: ) IPH MTOMOIIX PA3JI0KEHHS IO CTPOKE WITH 0) MpH
IIOMOILY PA3JIOKEHUS IO CTOJIOIY.

1 2 -3 4

-3 -6 1 0

-3 1 9 2

-2 1 1 -3
3. Beruncnure oOparHyro Matpuity. OTBET 3allUIINTE B BUJIE MATPULIBI JECATUYHBIX ApoOei u
IPOBEPHTE YMHOXKEHUEM OOpaTHON HAa UCXOAHYIO MaTpUILy.

=31
2 0 -7

—4 -3 1

4. Vupocrure (4" =3B-2E) -(B" =47 +E)
3 -1 2 1 -3 1

A=[1 1 0|, B=[3 5 0
513 2 4 2

Yka3zaHue: BO BCEX OTBETax HCHOHBByﬁTe TOJBKO JCCATHYHBIC IIpOGI/I.






